

№ кат.

703



Концентрат для очищення від висолів і залишків цементу назовні приміщень



Концентрований, кислотомісткий препарат сильної дії, для очищення і видалення вапняного і цементного нальоту, залишків будівельних розчинів, вицвітів, стійких забруднень, затверділих відкладень з усіх поверхонь, стійких до впливу кислот.

- Містить активні кислоти з дуже сильною дією і спеціальні добавки -розчинники.
- Надзвичайно сильна і швидка дія
- Назовні приміщень

Застосування	Для видалення цементних нальотів з недавно покладених облицювань і для очищення забруднених, активно експлуатованих поверхонь. Концентрат Sopro ZA 703 можна застосовувати на всіх стійких до кислот поверхнях, таких як: керамічні плити і плитки, мозаїка, клінкерна цегла і облицювання, плити Котто, плити з натурального і штучного каменю, тощо. Препарат рекомендується для зовнішнього застосування із-за сильного запаху. У приміщеннях рекомендується застосовувати препарат Sopro ZE 718.
Колір	Світло-жовтий
Щільність	Близько 1,1 г/см ³
Склад	Кислоти, < 5% неіонних поверхнево-активних речовин, допоміжні речовини
Значення pH	< 2
Температура застосування	Від +5°C до макс. +30°C
Витрата	5-15 м ² /л
Зберігання	У закритій оригінальній упаковці, в прохолодному і сухому місці, 5 років з дати виробництва.
Упаковка	Пляшка 1 л (4 шт. в картонній коробці), пляшка 0,25 л (10 шт. в картонній коробці), каністра 5 л
Властивості	Завдяки вмісту активних кислот засіб миттєво розчиняє і швидко видаляє бруд. Препарат: <ul style="list-style-type: none"> • видаляє стійкі забруднення • для використання назовні приміщень

Якість	Висока якість продукту підтверджується тестуванням кожної виробленої партії.
Спосіб застосування	Оброблювану поверхню змочити водою. Препарат Sopro ZA 703 розвести водою у пропорції 1:10 і за допомогою щітки нанести на поверхню, що очищається, потім її потерти щіткою. При дуже сильному забрудненні повторити процедуру очищення. Після завершення роботи поверхню ретельно змити водою.
Примітка	<p>Бетон і бетонні плити можна очищати препаратом Sopro ZA 703, проте слід врахувати той факт, що поверхня після обробки може стати шорсткою. Не рекомендується регулярне застосування (чистити час від часу). Природний камінь, що містить сполуки заліза, може змінити колір на жовто-коричневий, оскільки, кислоти, що містяться у препараті, активізують ці сполуки.</p> <p>Не слід застосовувати на чутливих до кислот матеріалах, таких як полірований мрамур, шліфовані бетонні плити, деякі плитки (декори), алюміній, нержавіюча сталь, цинк, тощо. Поверхня матеріалів, чутливих до кислот, навіть, якщо застосувати розбавлений препарат і протягом короткого часу, може бути пошкоджена, знебарвлена, або стати шорсткою. У разі сумнівів - перевірити дію у мало помітному місці.</p> <p>Пари, що повстають, можуть роз'їдати метал.</p> <p>Також слід звернути увагу на концентрацію застосованого препарату.</p>
Поводження відходами	з Препарат не містить плавикової кислоти. Можна зливати в каналізацію тільки в сильно розбавленому вигляді. Упаковка виготовлена з поліетилену (PE), який не створює небезпеки для натурального середовища і піддається вторинній переробці (рециклінгу). Порожні, чисті упаковки слід передати уповноваженому одержувачу відходів.
Вказівки безпеки та гігієни праці	<p>Маркування згідно розпорядження WE № 1272/2008 (CLP).</p> <p>GHS05, GHS07</p> <p>Символи: Небезпека</p> <p>Містить: Етоксильований ізотридеканол. Альфа-ізотрицедило-омега-гідрокси-полі(окси1,2етанодил). Мурашина кислота. Хлороводень.</p> <p>Короткі характеристики небезпеки (H-фрази): H290. Може викликати корозію металів. H314 Викликає серйозні опіки шкіри та пошкодження очей. H335 Може викликати подразнення дихальних шляхів.</p> <p>Шаблони заходів безпеки: P102 Зберігати в місцях, недоступних для дітей. P234 Зберігати виключно в оригінальній упаковці. P260 Не вдихати пил / дим / газ / туман / пари / рідину в розпиленому стані. P280 Користуватися захисними рукавицями/захисним одягом/засобами захисту очей/обличчя. P305+P351+ P338 ПРИ ПОПАДАННІ В ОЧІ: Обережно промивати очі водою протягом декількох хвилин. Зняти контактні лінзи, якщо є і якщо це легко зробити. Продовжити промивання очей. P405 Зберігати під замком.</p> <p>Спеціальні вказівки: відсутні. Спеціальні положення, що відповідають Додатку XVII Регламенту REACH і наступним оновленням: продукт призначений тільки для професійного використання.</p>